Uszczegolowienie kryteriow oceniania zadan otwartych

Rozumienie ze sluchu oraz rozumienie tekstu czytanego (1-punktowe)

1. Zdajacy otrzymuje 1 punkt, jezeli udzielit odpowiedzi zgodnej z tresScia
tekstu/zadania. Dopuszczalne sa btedy jezykowe i/lub ortograficzne
niezaktocajace komunikacji.

2. Zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:

a) nie udzielit odpowiedzi,

b) udzielit odpowiedzi niezgodnej z trescia tekstu/zadania,

c) udzielit odpowiedzi zgodnej z trescia tekstu/zadania, ale biedy jezykowe
i/lub ortograficzne zaktocaja komunikacj¢ (np. bledy ortograficzne
zmieniajace znaczenie wyrazu, zapis fonetyczny),

d) udzielit wigcej niz jednej odpowiedzi (nawet jesli jedna z nich jest
wlasciwa),

¢) udzielit odpowiedzi w jezyku polskim.

3. Za poprawny uznajemy zapis liczebnika cyfra (jesli polecenie nie wymaga
zapisu stownego).

Reagowanie jezykowe - zadania leksykalno-gramatyczne (1-punktowe)

1. Wymagana jest pelna poprawno$¢ ortograficzna 1 gramatyczna
odpowiedzi.

Reagowanie jezykowe — odpowiedzi na pytania do obrazka (2-punktowe)

1. Zdajacy otrzymuje 2 punkty, jezeli udzielil petnej odpowiedzi, zgodne;j
ztre§cia pytania 1  zamieszczonym w  arkuszu  materiatem
ikonograficznym, odpowiedziat na pytanie pelnym zdaniem, a odpowiedz
jest bezbledna lub wystepuja w niej drobne btedy.

2. Zdajacy otrzymuje 1 punkt, jezeli:

a) udzielit pelnej odpowiedzi, zgodnej z treScia pytania 1 materiatem
ikonograficznym, w ktorej wystepuja powazne bledy,

b) udzielil niepelnej odpowiedzi*, ktora jest bezbledna lub wystepuja
w niej drobne btedy,

c) odpowiedz zdajacego jest zgodna z trescia pytania i materiatu
ikonograficznego oraz w pelni poprawna jg¢zykowo, ale zdajacy
nie odpowiedzial pelnym zdaniem (np. uzyt rOwnowaznika zdania).

3. Zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
a) udzielit odpowiedzi niezgodnej z trescia pytania i/lub materiatlem
ikonograficznym,




b) udzielit odpowiedzi, ktora jest nickomunikatywna,
c) udzielil niepelnej odpowiedzi*, w ktorej wystepuja powazne biedy.
d) nie odpowiedziat pelnym zdaniem (np. uzyt rownowaznika zdania)
1 odpowiedz nie jest w pelni poprawna jezykowo,
e) udzielit wigcej niz jednej odpowiedzi (nawet jesli jedna z nich jest

wlasciwa),

f) udzielit odpowiedzi w jezyku polskim,
g) nie udzielit odpowiedzi na pytanie lub odpowiedzial wymijajaco

np. Nie wiem.

4. Za poprawny uznajemy zapis liczebnika cyfra.

Ocena odpowiedzi komunikatywnych i zgodnych z tre$cia pytania/materiatu

ikonograficznego
odpowiedz | drobne | powazne
poprawna | bledy btedy
odpowiedz pelna 2 2 1
odpowiedz niepetna* 1 1 0
rownowaznik zdania 1 0 0

* np. Zdajacy odpowiedzial tylko na czg$¢ pytania lub jego odpowiedz
jest czeSciowo zgodna z trescig pytania i/lub materiatlem ikonograficznym.




